
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN 
BISTRIŢA-NĂSĂUD 

Olimpiada de matematică 
Etapa judeţeană – 12.03.2011 

Clasa a IV-a 
 
 
Problema 1 
Aflaţi x din egalitatea: {450-[1550-10∙(x-12)]:4}:5=15. 
 
Problema 2 
Maria şi Gabriel au împreună 108 lei. Dacă Maria primeşte 4 lei şi Gabriel cheltuieşte 4 
lei, cei doi vor avea sume egale. Câţi lei are fiecare? 
 
Problema 3 
Patru atleţi aleargă pe o pistă. Până când primul aleargă un tur, al doilea aleargă un tur şi 
un sfert, al treilea, un tur şi jumătate iar al patrulea un tur şi trei sferturi. După ce au 
adunat împreună 22 de tururi de pistă, câte dintre acestea au fost făcute de cel de-al 
patrulea ? 
 
 
 
 
 
 

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii; 
Timp de lucru 2 ore; 
Fiecare problemă rezolvată corect se punctează cu 0 - 7 puncte. 

 


